
 

Raport de activitate pentru anul 2024 
 

În calitate de consilier local al Municipiului Baia Mare, pe parcursul anului 2024 mi-am exercitat mandatul cu 
responsabilitate și implicare, având ca prioritate reprezentarea intereselor comunității și susținerea unor decizii 
menite să contribuie la dezvoltarea orașului. Am activat atât în cadrul Consiliului Local, cât și în Comisia I – Buget și 
Finanțe, unde sunt analizate aspecte ce țin de dezvoltarea economică, bugetul și finanțele municipiului, precum și 
de administrarea patrimoniului public și privat. Prin implicarea constantă în aceste domenii am urmărit 
fundamentarea corectă a deciziilor și utilizarea responsabilă a resurselor orașului, exprimându-mi de fiecare dată 
punctul de vedere în mod argumentat. 
 
Activitatea în Consiliul Local 
În anul 2024 am participat la 47 de ședințe ale Consiliului Local Baia Mare și ale comisiilor de specialitate, 
implicându-mă activ în dezbaterea și votarea proiectelor de hotărâri. Am formulat interpelări și solicitări către 
administrația publică pe teme diverse – infrastructură urbană, siguranța cetățenilor, transport public, educație, 
salubrizare, gestionarea patrimoniului și transparența cheltuirii banului public. 
Scopul acestor demersuri a fost de a clarifica modul în care sunt folosite resursele municipiului și de a aduce în 
atenția executivului problemele semnalate de băimăreni. 
 
Probleme majore semnalate 
Pe parcursul anului am luat poziție fermă față de: 

l creșterea taxelor și impozitelor locale, considerată o povară nejustificată pentru cetățeni; 
l cheltuirea nechibzuită a fondurilor publice, prin proiecte și investiții evaluate la costuri mult peste 

prețurile reale din piață( proiectele Teatru Dramatic, cinema Dacia, Aquapark, etc ; 
l managementul deficitar al contractelor de salubrizare, care a dus la acumularea de penalități 

suportate din bugetul municipiului. 
Am atras atenția asupra acestor practici și am susținut necesitatea unei administrații locale responsabile, care să își 
asume deciziile și să respecte interesul public. 
 
Relația cu cetățenii 
Un element central al activității mele a fost menținerea unei relații directe cu comunitatea. Am organizat 
evenimente și întâlniri publice, printre care activități culturale și sportive, manifestări dedicate copiilor și femeilor, 
dar și întâlniri în cartiere pentru a discuta față în față cu cetățenii. 
De asemenea, am promovat mediul de afaceri local și producătorii din Baia Mare prin evenimente publice, 
încurajând dezvoltarea economică la nivel local. 
 
Comunicarea publică 
 
Consider că un consilier local trebuie să fie o voce activă și transparentă. În acest sens, am comunicat constant cu 
cetățenii prin declarații și postări publice, explicând deciziile Consiliului Local și semnalând situațiile care afectează 
direct comunitatea. 
 
Am lansat petiții civice (privind nivelul taxelor și fluidizarea traficului), am invitat la dezbateri deschise 
reprezentanții altor partide și am adus în atenție probleme de interes public și am insistat ca acestea să fie 
discutate transparent și corect, astfel încât responsabilitatea să fie asumată acolo unde se impune. 

 
Principalele tematici abordate: 
Asistență și implicare în soluționarea problemelor punctuale ale cetățenilor. 
Renovarea sălii de gimnastică a Liceului cu Program Sportiv, Baia Mare. 
Abordarea problematicii securității cetățenilor în contextul postării doamnei Mica Svab de pe Facebook ” CAZUL 
“Mariei” ADOLESCENTA BĂTUTĂ ÎN STAȚIA DE AUTOBUZ, NU POATE FI TRECUT CU VEDEREA!” din data 05.01.2024. 

 



 

Solicitări cu privire la dotarea polițiștilor locali cu ținută și camere de înregistrare audio-video, portabile, de tip 
Body Worn Camera. 
Propunere proiect HCL ”Amenajarea traseului monta Valea Roșie – Miron Costin”. 
Optimizarea traficului urban cu accent pe arterele de intrare și ieșire din oraș. 
SMID Fărcașa – sistemul de management al deșeurilor 
Problema coloniilor de ciori din oraș și riscurile sanitare generate prin răspândirea microbilor proveniți din gropile 
de gunoi necorespunzător gestionate. 
Modul de organizare al serviciului SPAU 
Modul de organizare al companiei URBIS SA 
Implementarea HCL 274/2022 scutirea de la plata taxei de salubrizare pentru imobilele nelocuite. 
Problematica drogurilor în Baia Mare. 
Problematica incluziunii sociale și anti-sărăcie – stadiul de implementare pentru perioada 2020 – 2024 conform 
Ordin-Prefect-nr.278-din-16.06.2022. 
Problematica iazurilor de cianură (Bozânta, Tăuții de Sus) și impactul asupra sănătății. 
Sistematizarea Casei Pocol 
Propunere proiect HCL privind reducerea efectelor depresiei în comunitatea Municipiului Baia Mare 
Am urmărit permanent gestionarea responsabilă a banului public și am susținut utilizarea acestuia cu prudență și 
echilibru. Am militat pentru reducerea bugetului alocat unor proiecte supraevaluate (de exemplu Cinematograf 
Dacia, Teatrul Dramatic), unde costurile erau evaluate exagerat de mari, de zeci de ori peste valoarea reală, pentru 
a preveni risipa și cheltuirea irațională a resurselor comunității. 
 
Factori care conduc la neperformanța administrației locale în Baia Mare 
 
1. Lipsa de transparență și comunicare publică reală – deciziile se iau adesea fără consultarea cetățenilor sau 

fără dezbatere autentică, iar informațiile esențiale despre bugete și proiecte sunt dificil de evaluat datorită 
formei în care se prezintă. 

2. Proiecte supraevaluate și utilizarea ineficientă a resurselor – sumele alocate unor investiții (ex. Cinematograf 
Dacia, Teatrul Dramatic) depășesc de zeci de ori valoarea reală, ceea ce blochează fonduri ce ar putea fi 
direcționate spre priorități reale. 

3. Întârzierea implementării proiectelor strategice – situația SMID Fărcașa sau problema iazurilor de cianură 
arată că proiecte majore pentru mediu și sănătatea comunității sunt tergiversate ani la rând. 

4. Gestionarea deficitară a serviciilor publice – modul de organizare și funcționare al companiilor publice (URBIS 
SA, SPAU) nu răspunde nevoilor actuale ale cetățenilor și generează nemulțumiri constante. 

5. Lipsa de control asupra salubrizării și a mediului – gropile de gunoi necorespunzător gestionate și coloniile de 
ciori reflectă incapacitatea de a administra probleme de igienă și sănătate publică. 

6. Slaba coordonare în domeniul siguranței publice – lipsa dotărilor adecvate pentru Poliția Locală (echipamente, 
body-cam-uri, ținută) și reacțiile întârziate în cazuri precum agresarea minorilor arată vulnerabilități în 
protecția cetățenilor. 

7. Abordarea superficială a problemelor sociale – incluziunea socială, combaterea sărăciei și a consumului de 
droguri sunt tratate formal, fără programe eficiente și cu rezultate vizibile reduse. 

 
Concluzii 
În anul 2024 mi-am desfășurat activitatea cu consecvență și responsabilitate, rămânând fidel principiului că 
interesul cetățenilor trebuie să primeze. Am acționat pentru transparență, pentru folosirea corectă a banilor publici 
și pentru apropierea administrației de comunitate. 
Îmi voi continua mandatul cu aceeași determinare, convins că doar prin implicare, dialog și responsabilitate putem 
construi o administrație locală modernă și eficientă, în slujba băimărenilor. 

 
Mircea Cirț, 
Consilier local al Municipiului Baia Mare 


